



Ветеранам Великой Отечественной войны

Труженикам тыла

**Работникам автомобильного транспорта, горэлектротранспорта,
дорожного хозяйства**

Дорогие товарищи, друзья!

9 мая 2018 года отмечается 73-я годовщина Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Эта война стала одной из самых кровопролитных в истории, человечество потеряло более 30 миллионов жизней.

Она вошла в мировую историю как пример высочайшей силы духа, мужества, стойкости и героизма.

Уроки Великой Победы 1945 года остаются актуальными и в наши дни.

В некоторых странах вновь поднимает голову национализм, предпринимаются попытки пересмотреть итоги войны, принизить всемирно-историческое значение Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне, врагов и убийц возводят в ранг освободителей, оправдываются бессмысленные многочисленные жертвы, геноцид и истребление целых народов. Именами ярых националистов называют улицы европейских городов.

Дальнейшей эскалации напряженности в мире допустить нельзя!

Залогом этому память граждан стран, ранее объединенных в единую страну - Союз Советских Социалистических Республик – СССР, о героях Великой Отечественной Войны, о подвигах солдат и тружеников тыла.

Испытания, которые выпали на долю наших народов, суждено было вынести только людям смелым и сильным духом, отважным, мужественным, любящим свою Родину и свой народ!

Мы гордимся нашей Победой, нашей страной!

От всего сердца говорим СПАСИБО ветеранам за мирное небо над головой, за то, что, не жалея сил, отстаивали нашу свободу!

Низкий вам поклон!

Желаем всем счастья и здоровья на долгие годы!

С праздником Великой Победы!

**Председатель Общероссийского профсоюза работников автомобильного
транспорта и дорожного хозяйства**

В.В. Ломакин

Май 2018г.